Piiklad 6 Signél s diskrétnim ¢asem z[n] je periodicky a ma zékladni periodu 20 vzorki. Vzorkovaci
frekvence je F, = 8 kHz. Urcete skuteéenou zékladni frekvenci tohoto signdlu v Hertzich.

\JZ

y LRy &0 = W,
cl — et
Lufectr 5
f=qa9 Hz

..............

Piiklad 7 Vypoitéte konvoluci signalu a impulsni odezvy filtru y[n] = z[n]xh[n]. Jak signal tak impulsn{
odezva maji délku 4 vzorky. Vypliite viechny nenulové vzorky y[n].
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xln 1 1 0 -1
hin 1 -1 0 -3
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Pifklad 8 Impulsni odezva filtru je ddna: hln] = | D1 0510 001208 1 0.1 0 0101
Pro vstupni signdl x[n] na obrézku urcete, jak bude vypadat vystup /élgnal y[n] po ﬁltrovam ﬁltrem s

touto impulsni odezvou. Nakreslete ho do stejného obrazku. \/‘{1 él > m{' /207[@6/
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Piiklad 10 Cislicovy filtr mé dva nulové body: ny = =099 an, =1 a dva y p1 = 0995 a
p2 = —0.995. Uréete modul jeho frekvencni charakteristiky na normované kruhove ffekvenci w =
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